

Београд -- Председник Николић изјавио је да је време да се с Бриселом другачије разговара и да Београд сазна "ту велику тајну" шта ће се догодити на крају пута ка ЕУ.

Односно, како каже, да ли ће Србији бити постављен ултиматум да прихвати независност Косова и Метохије као услов за пријем у чланство Уније.



У изјави новинарима у Санкт Петербургу, где је присуствовао отварању почасног конзулата Србије, Николић је рекао да је време и да се сазна шта Брисел мисли о отимању имовине, додавши да је на западу, у свету либералног капитализма који је и Србија прихватила, својина неприкосновена и да се чак и ратови воде када неко жели да отме територију или имовину и својину неке државе.

Николић је додао да је Србија већ направила велики гест када је бившим републикама, које су се оружјем отцепиле, дозволила да у процесу сукцесије учествују у подели некадашње заједничке имовине, а да се сада захтева и да приштинска администрација тражи имовину, иако није учествовала у њеном стварању.

"То већ превазилази моје моћи да о томе разговарам, као да се ништа не дешава. Мислим да то превазилази и моћи преговарача и да Србија то, једноставно, неће моћи да трпи", рекао је Николић и додао да је време и да скупштина добије извештај о томе, односно да јој Влада предложи и неку декларацију.

Он је рекао да када представници Србије оду у Брисел на дијалог увек испред себе имају два супарника - представнике Приштине и ЕУ.

"И то се никада није променило. Увек ме је болело када ме извести да нешто наше не може јер се не уклапа у приштински Устав. Па питајте их - има ли Србија Устав или законодавство? Како ми све уклапамо и гутамо много тога, преносимо много ингеренција државних на ту једну нашу покрајину, свесни тога да они непрекидно говоре су независни"?, рекао је Николић.

Николић је раније током дана изјавио да је тачно да се састао са председником БК групе Богољубом Карићем видео током војне параде у Москви.

**Председник Србије Томислав Николић изјавио је да ће Србија заједно с Русијом и даље развијати Српско-руски хуманитарни центар у Нишу.**

"Они који се противе том центру представљају противнике свега онога што повезује Београд и Москву", рекао је Николић у интервјуу Тасу, током боравка у Санкт Петербургу, где је отворио конзулат.



Београд, 13. октобар 2016. - Србија очекује да Брисел каже да ли ће Србији бити постављен ултиматум да прихвати